
AHBAP’lılar Durbay
Gençlik Merkezi’nde
AHBAP Derneği'nin İzmir'deki
çeşitli üniversitelerde eğitim
gören 30 gönüllüsü, Bornova
Belediyesi tarafından hizmete
açılan Gülşah Durbay Gençlik
Merkezi'ni ziyaret etti. n 3’te

Kadınlar Denizi 
Plajı yaza hazır
KUşAdAsI Belediyesi,
Temizlik İşleri Müdürlüğü ile
Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekiplerinin çalışmaları
kapsamında, Kadınlar Denizi
Plajı'nı yaza hazırlıyor. n 3’te

KARşIYAKA, 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
spor Bayramı'nı gençliğin
ruhuna ve enerjisine yakışır
etkinliklerle kutlayacak. nn

n 2’de

Karşıyaka’da 19 
Mayıs coşkusu 

KENTİN GÜVENLİ GELECEĞİNİ ŞEKİLLENDİRECEK PLANDA GENÇ NÜFUS ÖNE ÇIKIYOR

İzmir’de büyük sanat
buluşması  n 8’de

Kredi için ‘şeffaflık’ çağrısı

KALKINMA ROTAsI
14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü,
üretimi sürdüren çiftçinin emeğini,
gıda güvenliğindeki kritik rolünü
ve kırsal kalkınmanın önemini
hatırlatırken, İzmir Büyükşehir
Belediyesi de tarımın geleceğine
yön veren adımlarıyla öne çıkıyor.
Başkan Cemil Tugay
öncülüğünde hazırlanan Tarım
Master Planı, İzmir’in kırsal
kalkınma rotasını belirledi.
Sürdürülebilir tarım, gıda
güvenliği ve krizlere karşı dirençli
bir kent hedefiyle oluşturulan yol
haritasında kooperatifler merkezde
yer aldı.

Tarım Master Planı, toprağı ve suyu koruyan üretim modeli, gıda güvenliği, dirençli kırsal
ekonomi ve genç nüfusun göçünü önleyecek politikalarla İzmir tarımına yeni bir yol çiziyor

CHP’den
Milli Parklar
hamlesi 
CHP, Milli Parklar

Kanunu ve  Kanun
Hükmünde
Kararname’de
Değişiklik Yapılmasına
Dair Kanun’un bazı
maddelerinin iptali
istemiyle AYM’ye
başvurdu. n 5’te

Arıkan’dan
enflasyon
tepkisi
sAAdET Partisi Genel

Başkanı Mahmut
Arıkan, sosyal medya
hesabından yaptığı
açıklamada, Merkez
Bankası'nın 2026 yılı
enflasyon beklentisini
yükseltmesine tepki
gösterdi. n 4’te

Kırsal Çalışma Grubu Tarım Gıda Komisyonu tarafından yürütülen çalışmanın
detaylarını paylaşan Prof. Dr. Yusuf Kurucu, “Kırsalda genç nüfusu tutabilmek
için, onların sosyal refahını sağlayabilmemiz gerekiyor” ifadelerini kullandı.

Yeni Dört Yol Kavşağı Projesi sahasında hem Karayolları’nın hem de Aydın Büyükşehir’in
logolarının yan yana durduğunu belirten Başkan Anıl Yetişkin, kredi ısrarının nedenini sordu

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası Genel Başkanı
Nurten Saydan, 14 Mayıs Eczacılık Günü nedeniyle
yaptığı yazılı açıklamada, eczacılığın yalnızca bir

meslek değil, halk sağlığının en erişilebilir
güvencelerinden biri olduğunu belirtti. Eczacılık
mesleğinin toplum sağlığını merkeze alan anlayışla

büyük bir özveriyle sürdürüldüğünü ifade eden
Saydan, "14 Mayıs, halk sağlığının en
erişilebilir güvencesi olan eczacılığın tarihine,
emeğine ve toplumsal sorumluluğuna dikkati
çektiğimiz önemli bir gündür" dedi. n 6’da

‘Güçlü halk sağlığı, güçlü eczane’

‘YÜRÜTÜCÜsÜ KİM?’
EfELER Belediye Başkanı 
ve Aydın Büyükşehir 
Belediye Meclisi CHP Grup
Başkanvekili Anıl Yetişkin,
Büyükşehir Belediye Meclisi'nde
Yeni Dört Yol Kavşağı
Projesi’nin finansmanı ve
yürütücüsüne ilişkin belirsizlikleri
gündeme taşıyarak, kullanılan
krediler ve kamu kaynakları
konusunda “şeffaflık” çağrısında
bulundu. n 5’te

Lösemiyi yenen
çocuklar buluştu
ULUsLARARAsI Lösemili Çocuklar
Haftası, farklı ülkelerden gelen lösemiyi
yenmiş çocukları, Türkiye’de aynı kaderi
paylaşan çocuklarla buluşturdu. n 2’de

‘Mutlu Masallar’ 
mutlu ediyor
İZMİR Ekonomi Rotaract Kulübü
tarafından hayata geçirilen “Mutlu
Masallar” projesi, hastanelerin
onkoloji servislerinde tedavi gören
çocuklar için  sosyal etki platformu
başlattı. n 7’de

Engellilerin başarı 
hikâyeleri anlatıldı
EGE Üniversitesi Engelliler Haftası
kapsamında Engelsiz Ege Birimi
Koordinatörlüğü’nde “Engelleri
Aşıyoruz” projesini hayata geçirdi.
Engellilerin  başarı hikayesi beyaz
perdeye yansıdı. n 7’de

15 Mayıs 2026 CumaFiyatı: 7 TL

‘Tablo, çiftçinin
iflas, halkın açlık
tablosudur’n 6’da
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Tarıma gençlik aşısı

TOPRAĞIN GENÇ AKLI
İZMİRLİ çiftçileri kooperatif çatısı
altında güçlendirmeyi amaçlayan
plan kapsamında, ziraat odalarıyla
birlikte kentteki 163 kırsal
kalkınma kooperatifi, 81 sulama
kooperatifi ve 45 su ürünleri
kooperatifiyle görüşmeler
yapıldı. Ortak endişenin susuzluk
olarak yer aldığı planda genç
nüfusun kırsaldan kente göçü de
ikinci ana konu oldu. Planın
sürdürülebilir olması için gençlerin
önemi vurgulanırken genç nüfusun
yerinde kalması için ‘Toprağın
Genç Aklı’ projesi, uygulamaya
konuldu. n 5’te



LÖSEV öncülüğünde bu yıl 25'incisi
düzenlenen Uluslararası Lösemili
Çocuklar Haftası, farklı ülkelerden gelen
lösemiyi yenmiş çocukları, Türkiye’de
aynı kaderi paylaşan çocuklarla bir araya
getirdi. LÖSEV Lösemili Çocuklar
Köyü’nde, 11 Mayıs’ta başlayan
Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası
dolayısıyla çeşitli etkinlikler düzenlendi,
hafta kapsamında yarın da Türkiye’nin
farklı illerinde etkinlikler yapılacak.

Şemsiye dansı
Ankara’daki Lösemili Çocuklar

Köyü’nde düzenlenen etkinlikte, farklı
ülkelerden gelen lösemiyi yenmiş
çocuklar ağırlandı. Etkinliklere, Uruguay,
Bulgaristan, Hırvatistan, KKTC ve

Moğolistan başta olmak üzere 10 ülkeden
10 çocuk ve 10 anne katıldı. Türkiye’de
aynı kaderi paylaşan çocuklarla bir araya
gelen konuklar, müzik, dans, bilim ve
sanat dolu bir gün geçirdi. LSV Eğitim
Kurumları öğrencileri ile gönüllü İnci
okullarının hazırladığı gösteriler, etkinlik
alanına festival havası kattı. 

Program çerçevesinde halk oyunları,
pop dans, İngilizce koro performansı,
şemsiye dansı ve hiphop gösterileri
sahnelendi. 

Farklı kültürlerden öğrencilerin bir
araya geldiği etkinlikte, özellikle Pakistan
Büyükelçilik Ortaokulu öğrencilerinin
yöresel kıyafetlerle gerçekleştirdiği
performans büyük ilgi gördü. Rengarenk
kostümler, çocukların yüzlerindeki

tebessüm ve alanı süsleyen bayraklarla,
etkinlik boyunca umut ve dayanışma
mesajı ön plana çıktı. Etkinlik alanında
yüz boyama, taç yapımı, kültür, robotik ve
bilim stantları yoğun ilgi gördü. Robot
uçak standı, 3D yazıcı ile hazırlanan
anahtarlık çalışmaları ve kimya deney
alanları çocuklara hem eğlenceli hem
öğretici deneyimler sundu.

LÖSEV Uluslararası İlişkiler
Koordinatörü Arzu Celalifer, verilere
göre, dünya genelinde her yıl yaklaşık 400
bin çocuk ve gencin kansere
yakalandığını belirtti. Löseminin ise
çocukluk çağı kanserleri arasında en
yaygın türlerden biri olarak öne çıktığına
işaret eden Celalifer, "Biz, LÖSEV olarak
löseminin sınır tanımayan bir hastalık

olduğu gerçeğinden hareketle dünyada ses
getirebilecek farkındalık çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Her yıl mayıs ayında,
Türkiye’nin ev sahipliğinde
düzenlediğimiz Uluslararası Lösemili
Çocuklar Haftası ile dünya genelinde
farkındalık oluşturmayı hedefliyoruz. Bu
yılki temamız ise ‘Dünyada Lösemi ve
Kanser Artıyor, Çocuklarımızı
Korumalıyız.’ 

Çünkü biliyoruz ki erken tanı, doğru
tedaviye erişim ve güçlü bir toplumsal
destek ile çocuklarımızı korumak
mümkün. Tüm çocukların sağlıklı,
kansersiz bir geleceğe ulaşabilmesi için
gerekli adımların atılması ve toplumun bu
konuda daha duyarlı olması büyük önem
taşıyor" diye konuştu. HABER MERKEZİ

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin'in destek verdiği ahşap
sanatçısı Engin Birsoy tarafından
hazırlanan "19 Mayıs Atatürk'ü
Anma Gençlik ve Spor Bayramı
Ahşap Sanat Sergisi"
sanatseverlerin ziyaretine açıldı.

Başkan Yetişkin'in destek sözü
verdiği ahşap sanatçısı Engin
Birsoy tarafından hazırlanan "19
Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve
Spor Bayramı Ahşap Sanat
Sergisi" düzenlenen törenle
kapılarını açtı. Efeler'de bulunan
Milli Aydın Bankası Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirilen
serginin açılışına Başkan Anıl
Yetişkin ile birlikte çok sayıda
sanatsever katıldı. Açılışta, Engin

Birsoy'un ahşaba işlediği eserler
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.
Özellikle Atatürk temalı çalışmalar
ile doğadan ilham alınarak
hazırlanan tasarımlar yoğun ilgi
gördü. Sergideki eserleri inceleyen
Başkan Yetişkin, sanatın ve
kültürün Efeler'in en önemli
değerlerinden biri olduğunu ifade
etti. Başarılı sanatçıların
desteklenmesinin önemine dikkat
çeken Yetişkin, Efeler Belediyesi
olarak sanatın gelişimine katkı
sağlamaya devam edeceklerini
söyledi. Başkan Yetişkin, tüm
vatandaşları 17 Mayıs Pazar
gününe kadar açık kalacak olan
sergiyi ziyaret etmeye davet etti.
İHA

Lösemiyi yenen
çocuklar buluştu
Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası, farklı ülkelerden gelen lösemiyi yenmiş çocukları, Türkiye’de aynı kaderi
paylaşan çocuklarla buluşturdu. Lösemili Çocuklar Köyü’ndeki etkinlikler, renkli görüntülere sahne oldu

Balıkesir Necatibey Eğitim Fakültesi
Müzik Eğitimi Anabilim Dalı tarafından
Topluma Hizmet Uygulamaları dersi
kapsamında hazırlanan "300 Çocuk Tek
Sahne" çocuk koroları konseri büyük bir
coşkuyla gerçekleştirildi. BAÜN Atatürk
Kongre ve Kültür Merkezi Şehit Fethi
Sekin Konferans Salonunda düzenlenen
konser, farklı sosyo-kültürel çevrelerden
gelen çocukları müziğin ortak
paydasında bir araya getirdi. Dr.
Orkun Karakuş yürütücülüğünde
gerçekleştirilen sosyal sorumluluk
projesi kapsamında sahne alan
yaklaşık 300 çocuk, izleyicilere renkli bir
müzik şöleni sundu. Koroya, Prof. Dr.
Gökalp Parasız yönetimindeki Necatibey
Eğitim Fakültesi Müzik Eğitimi Anabilim
Dalı öğrencilerinden oluşan orkestra eşlik
etti. İHA

300 çocuktan
büyüleyici konser

Babadağ Belediyesi, eğitimde 
fırsat eşitliği ve sosyal gelişim 
vizyonu kapsamında anlamlı bir
etkinliğe imza attı. Babadağ Belediye
Başkanı Murat Kumral'ın talimatıyla
hayata geçirilen proje kapsamında;
ilçe genelindeki 4. ve 5. sınıf
öğrencileri, belediyenin
organizasyonuyla sinemaya
götürülerek unutulmaz bir gün geçirdi.
Belediye ekiplerinin eşlik ettiği
etkinlikte, çocuklar grup halinde
sinemaya taşınarak sosyal etkileşim
kurma fırsatı buldu. Çocukların bir
ülkenin geleceği olduğuna işaret eden
Başkan Kumral, çocukların yüzündeki
mutluluğun tüm hizmetlerden daha
kıymetli olduğunu vurguladı. Başkan
Kumral, çocuklar için daha fazla
projeler üretecekleri müjdeledi. İHA

Babadağ’da sinema
şöleni yaşandı

Söke Belediyesi tarafından Kve Aydın
Büyükşehir Belediyesi katkılarıyla
düzenlenen, geçtiğimiz hafta sonu
büyük ilgi gören Priene 2. Kültür
Festivali’nin ardından; Güllübahçe
Mahalle Muhtarı Yusuf Çam, Söke
Belediye Başkanı Dr. Mustafa İberya
Arıkan’ı makamında ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette Muhtar Çam,
festivalin Güllübahçe Mahallesi’nde
büyük bir heyecan ve memnuniyet
oluştuırduğunu belirterek; başarılı
organizasyon dolayısıyla Başkan
Arıkan’a kendisi ve tüm Güllübahçe halkı
adına teşekkür etti. Festival süresince
bölgenin tarihi ve kültürel değerlerinin ön
plana çıktığını ifade eden Yusuf Çam,
etkinliğin hem mahalle ekonomisine
hem de sosyal yaşama önemli ve büyük
katkı sunduğunu söyledi. İHA

Priene Kültür 
Festivali beğenildi

Dokuz Eylül Üniversitesinin (DEÜ)
geleneksel bahar festivali DEÜFest’26,
Merkez Yerleşkede gerçekleştirilen
görkemli etkinliklerle başladı. Gün
boyu süren kortej yürüyüşü, öğrenci
topluluklarının renkli stantları, halk
dansları gösterileri ve sahne
performansları kampüsü adeta festival
alanına dönüştürdü. Üniversitenin
farklı fakültelerinden binlerce
öğrencinin katıldığı etkinliklerde,
kampüsün her noktasında müzik, alkış
ve gençlik enerjisi hâkim oldu.

DEÜFest’26 kapsamında Amfi
Tiyatro’da sahne alan Anadolu Rock
müziğinin sevilen sanatçısı Kıraç, on
binlerce öğrencinin hep bir ağızdan
eşlik ettiği şarkılarla unutulmaz bir
konsere imza attı. Merdivenlerden
sahne önüne kadar tamamen dolan
alanda öğrenciler uzun süre
tezahüratlarda bulunurken, konser
boyunca büyük bir coşku yaşandı.
DEÜ tarihinin en yüksek katılımlı
organizasyonlarından biri olarak
kayıtlara geçen etkinliğe; DEÜ Rektörü

Prof. Dr. Bayram Yılmaz, üniversitenin
üst yönetimi, dekanlar,
akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Konser öncesinde üniversite müzik
gruplarından MUTAT, Veteriner
Fakültesi topluluğu, Hukuk Ezgi
Topluluğu ve Öğr. Gör. İrfan Yıldız
sahne alarak performanslarını
sergiledi. Genç müzisyenlerin
performansları öğrencilerden büyük
alkış alırken, festival atmosferi akşam
saatlerine doğru zirveye ulaştı. 
HABER MERKEZİ
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Karşıyaka, 19 Mayıs Atatürk'ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı
gençliğin ruhuna ve enerjisine yakışır
etkinliklerle kutlayacak. Karşıyaka
Belediyesi tarafından bayram programı
kapsamında organize edilen 'Karşıyaka
Gençlik Festivali' 15-19 Mayıs tarihleri
arasında Bostanlı Zühtü Işıl Meydanı'nda
gerçekleştirilecek. 5 gün boyunca
konserler, DJ performansları, atölyeler,
söyleşiler, dans performansları, gençlik
ödülleri, festival çarşısı, bando ve tiyatro
gösterileri düzenlenecek. Bayram
programının en dikkat çeken
organizasyonlarından biri de 'Latin
Dansları Türkiye Şampiyonası' olacak.
Türkiye Dans Sporları Federasyonu'nun
16-17 Mayıs tarihlerinde düzenleyeceği
şampiyonaya, Karşıyaka Belediyesi 1912
Zühtü Işıl Spor Salonu ev sahipliği
yapacak. Türkiye'nin dört bir yanından

dansçıların performans sergileyeceği
organizasyon izleyicilere de açık olacak.

İzmir hip-hop ve sokak kültürü
tarihinin en ikonik açık hava
mekanlarından biri olan Karşıyaka
Kareler'de muhteşem bir buluşma
gerçekleştirilecek. 16 Mayıs'ta Karşıyaka
sahilinde yapılacak etkinlikte dans ve
müzik performanslarıyla unutulmaz anlar
yaşanacak. Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal "19 Mayıs, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün yaktığı bağımsızlık
meşalesinin ve gençliğe olan sonsuz
güveninin simgesidir. Karşıyaka
Belediyesi olarak bu büyük mirası, tam
da Atamızın arzu ettiği gibi gençliğin
enerjisi, sanatı ve sporuyla meydanlara
taşıyoruz.  Tüm gençlerimizi ve kendini
genç hisseden tüm vatandaşlarımızı bu
büyük coşkuyu paylaşmaya davet
ediyoruz" dedi. OĞUZ YÖRÜK

Karşıyaka’da 19 
Mayıs coşkusu 

Yetişkin’den ahşap
sanatına destek
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İzmir, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı’nın 107. yıl
dönümünü birbirinden renkli etkinliklerle
kutlamaya hazırlanıyor. İzmir Valiliği
koordinasyonunda gerçekleştirilecek
program kapsamında törenlerden
konserlere, spor gösterilerinden sergilere
kadar birçok etkinlik vatandaşlarla
buluşacak.

Halk oyunları
Kutlamalar, 15 Mayıs’ta Konak Atatürk

Meydanı’nda başlayacak “Gençlik Haftası”
etkinlikleriyle start alacak. 21 Mayıs’a
kadar sürecek program boyunca gençlik

merkezlerinin müzik dinletileri, spor
aktiviteleri, halk oyunları gösterileri ve
çeşitli sergiler düzenlenecek.

Resmî kutlama programı ise 19 Mayıs
Salı günü Cumhuriyet Meydanı’nda
gerçekleştirilecek. Sabah saat 09.00’da
Atatürk Anıtı’na çelenk sunulmasıyla
başlayacak törenlerde, saygı duruşu ve
İstiklal Marşı eşliğinde bayraklar göndere
çekilecek. Ardından saat 10.00’da
başlayacak kutlama programında protokol
konuşmaları yapılacak, şiirler okunacak ve
Atatürk’ün Gençliğe Hitabesi
seslendirilecek.

Program kapsamında Ege Üniversitesi

Halk Oyunları Topluluğu’nun zeybek
gösterisi ve İzmir Türk Koleji Bando
Takımı’nın performansı sahnelenecek.
Ayrıca genç sporcular tarafından trambolin,
tekvando, güreş, ritmik jimnastik ve
basketbol akrobasi gösterileri
gerçekleştirilecek. İzmir Dağcılık
Sporcuları’nın TELEKOM binasından
yapacağı iniş gösterisi de kutlamaların
dikkat çeken etkinliklerinden biri olacak.

İzmir Valisi Süleyman Elban, 19
Mayıs’ın Türk milletinin bağımsızlık
mücadelesindeki dönüm noktalarından biri
olduğunu belirterek tüm İzmirlileri bayram
coşkusuna ortak olmaya davet etti. Elban,

vatandaşların ev ve iş yerlerini Türk
bayraklarıyla süslemelerini istedi.

Gençlik Haftası etkinlikleri kapsamında
ayrıca Dokuz Eylül Üniversitesi tarafından
çeşitli tematik sergiler açılacak. 19 Mayıs
günü Emir Çaka Bey İskelesi ile Çeşme
Limanı’nda Sahil Güvenlik botları halkın
ziyaretine açılacak. Aynı gün Konak
Atatürk Meydanı’nda Ege Ordusu ve
Garnizon Komutanlığı Bandosu konser
verecek.

Bir hafta boyunca sürecek etkinliklerle
İzmir’de bayram coşkusunun kentin dört bir
yanında hissedilmesi bekleniyor.
HABER MERKEZİ

Çeşme’de trafik
güvenliği için çalışma 
Çeşme Belediyesi, ilçe genelinde daha
güvenli, düzenli ve konforlu bir trafik akışı
sağlamak amacıyla çalışmalarını
sürdürüyor. Bu kapsamda yol çizgi boyama
uygulamaları, yaya geçidi yenilemeleri,
dolmuş duraklarının bakım-onarım
çalışmaları ve çocuk parkları çevresinde hız
kesici kasis uygulamaları planlı şekilde
yürütülüyor. Çeşme Belediyesi ekipleri
tarafından ilçenin farklı noktalarında
gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında
toplam 8.000 metrekare yol çizgi boyası
uygulaması yapıldı. Sürücüler ve yayalar için
daha görünür ve güvenli bir ulaşım düzeni
oluşturmak amacıyla yürütülen çalışmalarla
birlikte, 1.500 metrekare yaya geçidi çizgisi
de yenilendi. MÜRVET KUBAY

Kuşadası Belediyesi, Kadınlar Denizi Plajı'nı
yaz sezonuna hazırlıyor. Temizlik İşleri
Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekiplerinin koordineli şekilde yürüttüğü
çalışmalarda, plajın kum alanları özel
temizlik makineleriyle detaylı biçimde
temizlendi. Yaz boyunca yoğun ziyaretçi
ağırlayan sahil şeridinde hijyen standartlarını
yükseltmek amacıyla gerçekleştirilen
çalışmalarda, kum zemin üzerindeki atık ve
yabancı maddeler toplandı. Plaj
çevresindeki yeşil alanlarda da kapsamlı
bakım çalışmaları da gerçekleştirildi. Ekipler
tarafından kuru otlar temizlenirken, çevre
düzenlemesi kapsamında bitki budamaları
yapıldı.  HABER MERKEZİ

Kahve ve müzik 
şöleni başlıyor
Aydın'ın sosyal ve kültürel hayatına katkı
sunan Efeler Belediyesi, bu yıl üçüncüsünü
düzenlediği Aydın Kahve Festivali ile
vatandaşları yeniden buluşturmaya
hazırlanıyor. 15-16-17 Mayıs tarihlerinde
Pınarbaşı Mesire Alanı’nda
gerçekleştirilecek festivalde, kahve
tutkunları başta olmak üzere her yaştan
vatandaş için birbirinden renkli etkinlikler
düzenlenecek. Efeler Belediyesi
öncülüğünde düzenlenen ve girişlerin
ücretsiz olacağı festival kapsamında
vatandaşlar, voleybol turnuvaları, dans
gösterileri, halat çekme yarışları ve çuval
yarışları gibi etkinliklerle festival coşkusunu
yaşayacak. Color Party ise cumartesi günü
gerçekleştirilecek.  HABER MERKEZİ

AHBAP Derneği'nin İzmir'deki
çeşitli üniversitelerde eğitim gören
30 gönüllüsü, Bornova Belediyesi
tarafından hizmete açılan Gülşah
Durbay Gençlik Merkezi'ni ziyaret
ederek merkeze üye oldu. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki'nin
gençlerle bir araya geldiği
buluşmada, dayanışma, gönüllülük
ve gençlik projeleri üzerine sohbet
edildi. Başkan Eşki, merkezin
gençlerin birlikte üreteceği ve
dayanışmayı büyüteceği bir yaşam
alanı olarak tasarlandığını vurguladı.

2017 yılında sanatçı Haluk
Levent liderliğinde kurulan,
dayanışma ve yardımlaşmayı temel
alan sivil toplum kuruluşu AHBAP
Derneği'nin gönüllüleri, Bornova
Belediyesi'nin kısa süre önce
hizmete açtığı Gülşah Durbay
Gençlik Merkezi'ni ziyaret etti.

14 Aralık 2025 tarihinde
yaşamını yitiren Manisa'nın ilk
kadın belediye başkanı ve
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın adını taşıyan merkezde
gerçekleşen buluşmada, İzmir'deki
çeşitli üniversitelerde eğitim gören
30 AHBAP gönüllüsü genç merkeze

üye oldu. Gençler, Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki ile bir
araya gelerek hem merkezin
olanakları hakkında bilgi aldı hem
de dayanışma, gençlik çalışmaları ve
sosyal sorumluluk üzerine sohbet
etti.

Geleceğe umut
Başkan Ömer Eşki, gençlerin

toplumsal dayanışma kültürünü
büyüten en önemli güç olduğunu

belirterek, "AHBAP gibi iyiliği
örgütleyen gönüllü hareketlerinin
gençler arasında yaygınlaşması çok
kıymetli. Gülşah Durbay Gençlik
Merkezi'ni yalnızca bir bina olarak
değil; gençlerin birlikte üreteceği,
paylaşacağı ve dayanışmayı
büyüteceği yaşayan bir alan olarak
tasarladık. Burada kurulan her
dostluk, her fikir ve her proje
geleceğe umut olacaktır" dedi.
RECEP SANKAYA

İzmir’de 19
Mayıs Atatürk’ü

Anma, Gençlik
ve Spor

Bayramı’nın
107. yılı, bir

hafta sürecek
etkinliklerle
kutlanacak.
Cumhuriyet

Meydanı’ndaki
resmî törenlerin

yanı sıra
konserler, spor

gösterileri,
sergiler ve sahne

performansları
kentte bayram

coşkusunu
zirveye

taşıyacak

19 Mayıs coşkusu bir
haftaya yayılacak
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İzmir İl Millî Eğitim
Müdürlüğünce yürütülen Genç AR-
GE İzmir Girişimcilik ve İnovasyon
Projesi kapsamında düzenlenen
Fikir Kampı, Bornova Şehit Erol
Olçok Anadolu İmam Hatip
Lisesi'nde gerçekleştirildi.

2025 Yılı Cumhurbaşkanlığı
Yıllık Programı ve Millî Eğitim
Bakanlığı Strateji Geliştirme
Başkanlığı'nın vizyonu
doğrultusunda hayata geçirilen
etkinlik, öğrencilerin girişimcilik
becerilerini sergilediği bir

organizasyona ev sahipliği yaptı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile
başlayan programın açılış
konuşmasını Genç AR-GE İzmir
Girişimcilik ve İnovasyon Projesi
Proje Yürütücüsü Rabia Özler
Özseçer yaptı. Konuşmasında,
öğrencilerin proje tabanlı süreçlere
erken yaşlarda katılımını
sağlayarak geleceğin girişimcilerini
yetiştirmeyi ve analitik düşünce
becerilerini geliştirmeyi
hedeflediklerini ifade etti. Gençlerin
keşif yapma yeteneklerini

geliştirmeyi amaçladıklarını
vurgulayan Özseçer, bu yolculukta
rehberlik eden öğretmenlere ve
emek veren öğrencilere teşekkür
etti.

Ege Üniversitesi Yenilikçilik ve
Girişimcilik Bölümü Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Özge Andiç Çakır,
gençlerin girişimcilik yolunda
attıkları ilk adımların önemine
dikkat çekerek öğrencilerin
fikirlerini hayata geçirmelerine
üniversite olarak destek vermekten
mutluluk duyduklarını belirtti. İHA

Genç girişimcilerden inovatif projelerGenç girişimcilerden inovatif projelerGenç girişimcilerden inovatif projelerGenç girişimcilerden inovatif projelerGenç girişimcilerden inovatif projelerGenç girişimcilerden inovatif projeler

Kadınlar Denizi 
Plajı yaza hazır

İZMİR’DE GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI İÇİN GERİ SAYIM

AHBAP’lılar Durbay
Gençlik Merkezi’nde



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
BirGün Gazetesi’nin sorularını
yanıtladı. CHP’li belediyelere
yönelik operasyonları, "CHP’nin
kurumsal kimliğine saldırı" olarak
nitelendiren Özel, "Saldırıları
topyekun partiye yapılmış saldırılar
olarak kabul ediyoruz" dedi.

Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek ve oğlu
Gökhan Böcek’in ifadeleriyle ilgili
konuşan Özel, "Ben CHP örgütünün
başındayım, bana yakıştırdıkları,
uydurdukları hiçbir örgütü de kabul
etmiyoruz” ifadelerini kullandı.
Muhittin Böcek’in kendisiyle
görüşen her milletvekili aracılığıyla
"Genel Başkanıma selam söyleyin"
mesajını ilettiğini ve "İftira at dediler,
atmadım" dediğini belirten Özel,
"Gözü dönmüş şekilde herkese iftira
attırmaya çalışıyorlar"
değerlendirmesinde bulundu.

‘Amaç direnci kırmak’
CHP’lilere yönelik hakaret

içerikli videoları ve CHP’li isimler
hakkında ortaya atılan iddiaları
değerlendiren Özel, geçtiğimiz yıl

yaşamını yitiren Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’e de
iftira atılmak istendiğini belirterek,
şunları söyledi:

"Beceremediler, okları bir diğer
en yakınım Veli Ağbaba’ya
çevirdiler. Sağdıcım, çocukluk
arkadaşım Demirhan’ı aldılar. En
yakınlarıma saldırıyorlar. Bir kadın,
CHP’nin kadın milletvekillerine, özel
kalem müdürümüze akıl almaz
iftiralar atıyor. Ben genel başkan
olduktan sonra sıkı korunuyorum.
Gittiğim her yerde, kaldığım yerlerde
korumalar, gerektiğinde jandarma
bekliyor. Korumalar şahitlik etmek
istediler, ‘Devlet memurusunuz gerek
yok’ dedim. Bir otele gitsem kapıya
iki tane polis koyuyorlar, kaldığım
yerin önünde kapıda iki polis
duruyor. Olacak iş değil."

Nihai amacın 19 Mart
operasyonları itibarıyla gösterilen
direnci kırmak olduğunu söyleyen
Özel, İmamoğlu’na yönelik
suçlamaların toplumda karşılık
bulmadığını ve İBB Davası
iddianamesinin her gün biraz daha
çöktüğünü kaydetti. Özel, "Yandaş

medya Silivri’den çekildi. İlk
günlerde sayfalarına taşıdıkları
davayı şimdi izlemiyorlar bile.
Çünkü her gün aleyhlerine işliyor"
dedi.

İBB Davası’nın çökmesiyle 
yeni tansiyonlar yaratılmaya
çalışıldığını belirten CHP Lideri
Özel, "Bu sefer, ‘Adam topyekun
partiyi savunuyor’ diyerek benim
belimi kırmaya çalışıyorlar. Büyük
bir gözü dönmüşlük içinde hareket
ediyorlar" ifadelerini kullandı.

Özel, AK Partili bir siyasetçiden
kendisine gelen mesajı paylaşarak,
"AKP’li siyasetçi,
‘Cumhurbaşkanımız ve AK Parti’nin
bu olanlarla ilgisi yok. Akın Gürlek
ve etrafındaki grubun yaptığı 
bir şey. Bu kadarını hiçkimse 
doğru bulmuyor’ diye yazdı bana”
dedi. Özel, "'Erdoğan iyi, etrafı 
kötü' yalanından bıktık artık. Bu
yalana bizim inanmamızı bekliyorlar
halen. Bakanı atayan, yaptığı iyi
şeylerden de kötü şeylerden de
sorumludur. Bu kadar katı bir lider
hakimiyetinin olduğu yerde,
bağımsız hareketler beklemiyoruz.

Ben bana yazıp günah çıkartan
AKP’liye, ‘Yanlış genel başkana
yazıyorsunuz, kendi genel
başkanınıza yazın’ dedim" ifadesini
kullandı.

‘Fazlasını bekliyoruz’
Özel, "Yaşananlarla ilgili topluma

bir mesajınız var mı?" sorusuna ise şu
yanıtı verdi:

"Demokratik sistemi korumak
için herkesin bir refleks vermesi
lazım. Ben artık kendimi, şahsi
mücadeleden ayırdım, sandığa ulaşıp
bu iktidarı gönderme
sorumluluğundayız. Bizi de bertaraf
ederlerse ne olacak, onun endişesini
taşıyorum. Muhalefetin tüm
kanatlarından dayanışma bekliyoruz.
O konuda kimsenin hakkını yemek
istemem. Liderler turunda da
herkesin desteğini hissediyoruz. Ama
CHP’deki gibi genel bir seferberlik
halini bilhassa TBMM’de grubu
bulunan partilerden bekliyoruz.
Mevcut dayanışmaya teşekkür
ediyoruz, fazlasını bekliyoruz. Başka
türlü bu işin içinden çıkılmayacak."
HABER MERKEZİ

CHP yetkilileri, transferlerin
devam edeceği ve bir sonraki
ismin de Balıkesir büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Akın
olacağı iddialarını yalanladı.
CHP yetkilileri; belediye
başkanları transferleri ve üyelik
kampanyasına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. 
Transferlerin devam edeceği
ve bir sonraki ismin de
Balıkesir büyükşehir Belediye

Başkanı Ahmet Akın olacağı
iddialarını ANKA’ya yanıtlayan
parti yetkilileri, “Geçtiğimiz
hafta sonu oradaydık.
Büyükşehir belediye
başkanları toplantımızı orada
yaptık. Öyle bir şey söz konusu
değil, dedikodu. Bu hafta sonu
da orada mitingimiz olacak.
Gerekli mesaj oradan yerine
ulaşır” ifadelerini kullandı.
CHP’nin “Millet İradesine

Sahip Çıkıyor” temalı
mitinglerinin 109’uncusu 17
Mayıs Pazar günü, saat
16.00’da Balıkesir Kuvayı
Milliye Meydanı’nda yapılacak.
32 bin yeni üye
Partinin Şubat ayında
başlatılan “Katlanamıyorsan
CHP’ye katıl” sloganıyla
yürütülen yeni üye
kampanyasında son veriler de
CHP Genel Merkezi’ne ulaştı.

Buna göre, bir ayda 32 bin 835
yeni üye kaydı yapıldı. Toplam
üye sayısı ise
1 milyon 928
bin 184 kişi
oldu. HABER

MERKEZİ

CHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlamaCHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlamaCHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlamaCHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlamaCHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlamaCHP'den Ahmet Akın iddiasına yalanlama

CHP GENEL BAŞKANI: BENİM BELİMİ KIRMAYA ÇALIŞIYORLAR

CHP İç Ege Bölgesi Belediye
Başkanları Toplantısı’nda konuşan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, “Emin olun ülkeyi bunlardan
daha kötü yönetmeyiz" dedi.

CHP İç Ege Bölgesi Belediye
Başkanları Toplantısı, Denizli Kongre ve
Kültür Merkezi’nde düzenlendi. Toplantıya
CHP Genel Başkan Yardımcıları Gökan
Zeybek ve Ensar Aytekin katıldı.
Toplantıda, CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı
ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu’nun Silivri’den
gönderdiği mektup okundu. CHP Denizli İl
Başkanı Ali Osman Horzum'un okuduğu
mektup şöyle:

İmamoğlu'nun mesajı 
“Biz her şart altında milletine hizmet

etmeyi kutsal ve vatani bir görev bilen
Cumhuriyet Halk Partisi olarak herkes için
ve her yerde adalet ve hürriyet mücadelesi
vermekte bir milim geri durmadık, yine de
durmayacağız. İç Ege Bölgesi'nin azimli,
kararlı ve cesur belediye başkanları çok
çalışacak, yılmayacak. Tıpkı şimdi olduğu

gibi her zaman dik duracak, boyun
eğmeyecek. CHP'li belediyelerin
icraatlarıyla Türkiye'yi kazanacak. Bizi ne
Türk yargısını siyasi kumpaslarına alet
edenler ne de millet iradesine ihanet edenler
durduramayacak. Şehrine, milletine,
ülkesine hizmetten başka gayesi olmayan
bütün başkanlarımızla bu mücadele zaferle
taçlanacak. Her şey çok güzel olacak” dedi.

Toplantıda konuşan Denizli Milletvekili
Gülizar Biçer Karaca ise “Ülkemiz ağır bir
ekonomik krizle, derin yoksullukla karşı
karşıya. Halk, iktidarın sebep olduğu derin
yoksullukta inim inim inliyor ama bir tek
umudu var; sandık. andık gelecek ve hesap
soracağız diyorlar. Evet, halkımız bizlerden
bunu bekliyor kıymetli yol arkadaşlarım.” 

‘Kuşatma altındayız’
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz

Doğan, “Partimiz ve bizler büyük bir
kuşatma altındayız. Her yerden
saldırıyorlar. Bu dönem rüzgârlar ve
fırtınalar biraz sert esiyor. Burada benden
kıdemli siyasetçiler var. Bazen siyasette
böyle rüzgârlar ve fırtınalar sert eser.

Önemli olan buna dayanıklı olmaktır.
Burada önemli olan nokta Cumhuriyet’in
güneşi altında, partimizin çatısı altında
birlik ve beraberlik içinde olmaktır”
diye konuştu.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Adamın biri çok
iyi gurmeymiş. Her şeyi böyle şak diye
ayırırmış, iyisiyle kötüsünü. Bir gün
gitmişler, ‘Hacı ne yapıyorsun?’ demişler.

‘İyi.’ demiş. ‘Şu iki tane meyve suyu var,
hangisi iyi?’ Adam birincinin tadına
bakmış, ‘İkincisi’ demiş. ‘Hacı daha
birinciye baktın, nasıl karar verdin’
demişler. ‘İkincisi bundan daha kötü
olamaz’ demiş. Emin olun ülkeyi bunlardan
daha kötü yönetmeyiz. Bunu bana
söylediler, hep aynı şeyi söyledim. Dedim
ki 'Vallahi bundan daha kötü olmayız” diye
aktardı. HABER MERKEZİ

‘Vallahi bundan daha kötü olmayız’

Özel’den muhalefete 
‘seferberlik’ çağrısı

Türkiye İşçi Partisi (TİP), Hatay’dan
milletvekili seçilen Can Atalay’ın
tutukluluğunun üçüncü yılı dolayısıyla
açıklama yaptı.
TİP tarafından yapılan açıklamada, “3 yıl
önce bugün depremzede Hatay halkının,
temsilcisi olarak seçip Meclis’te
görevlendirdiği Can Atalay, anayasa ve
hukuk düzeni ayaklar altına alınarak
Silivri’de tutsak ediliyor” denildi.

Kurtulmuş’a çağrı
Açıklamada, Can Atalay hakkında Anayasa
Mahkemesi tarafından defalarca hak ihlali
kararı verildiği belirtilerek, buna rağmen
Atalay’ın cezaevinde tutulduğu ifade edildi.
TİP, “Anayasa Mahkemesi'nin defalarca
kez hak ihlali olarak değerlendirdiği
tutsaklığına rağmen milletvekilimiz, cezaevi
koşullarında Hatay halkının sesini
duyurmak, taleplerini dile getirmek için
mücadelesini sürdürüyor” ifadesine yer
verildi.
TİP açıklamasında, TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş’a da çağrıda bulundu. Çağrıda
şunlar kaydedildi:
“Hukuki tartışmalar bitmiş, Can Atalay’ın
Hatay halkıyla buluşmasının önünde tek bir
imza kalmıştır. Meclis Başkanı Numan
Kurtulmuş, halk iradesinin saray idaresi
tarafından gasp edilmesine göz
yummaktan vazgeçmelidir. Can Atalay
halkın vekilidir, yeri halkının yanıdır.” 
HABER MERKEZİ

‘Can Atalay,
halkın vekilidir, yeri
halkının yanıdır’

CHP lideri Özgür Özel, iktidarın 19 Mart'tan sonra ortaya çıkan direnci kırmaya çalıştığını belirterek
diğer muhalefet partilerine seslendi: Mevcut dayanışmaya teşekkür ediyoruz, fazlasını bekliyoruz
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Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut
Arıkan, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Merkez
Bankası'nın 2026 yılı enflasyon
beklentisini yükseltmesine tepki
gösterdi. Arıkan, şunları kaydetti:
"Emeklimizin, asgari ücretlimizin,
emekçimizin  ara tahmine değil, ara
zamma ihtiyacı var. 

‘Bahane üretmeyin’
Merkez Bankası’nın 2026 enflasyon
beklentisini yüzde 16’dan yüzde 26’ya
yükseltmesi bu iktidarın hiçbir
tahmininin tutmadığını ve bundan
sonra da tutmayacağını bir kez daha
kanıtladı. Kira fiyatlarındaki artışı ev
sahibine, soğan fiyatlarındaki artışı
marketçiye, patates fiyatlarındaki artışı
stokçuya, gıda enflasyonunu kışın
yağan kara bağlayan iktidar nihayet
Mayıs ayında oluşacak cari açığı da
Kurban Bayramı’na bağladı.
Soruyorum, enflasyon beklentisini
daha ne kadar yükselteceksiniz?  TÜİK
rakamlarıyla hayatın gerçeği arasındaki
uçurumu daha ne kadar
gizleyeceksiniz? Milyonların alın terini,
emeğini ve umudunu daha ne kadar
enflasyona ezdireceksiniz? Bahane
üretmekten, nabza göre şerbet
germekten vazgeçin çünkü artık
vatandaşın nabzı durma noktasına
geldi." HABER MERKEZİ

‘Emeklimizin, ara 
tahmine değil, ara 
zamma ihtiyacı var’



14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü,
üretimi sürdüren çiftçinin emeğini, gıda
güvenliğindeki kritik rolünü ve kırsal
kalkınmanın önemini hatırlatırken, İzmir
Büyükşehir Belediyesi de tarımın
geleceğine yön veren adımlarıyla öne
çıkıyor. Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği ve
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay öncülüğünde hazırlanan Tarım
Master Planı, İzmir’in kırsal kalkınma
rotasını belirledi. Sürdürülebilir tarım, gıda
güvenliği ve krizlere karşı dirençli bir kent
hedefiyle oluşturulan yol haritasında
kooperatifler merkezde yer aldı.

Kırsal Çalışma Grubu Tarım Gıda
Komisyonu tarafından yürütülen çalışmanın
detaylarını Prof. Dr. Yusuf Kurucu paylaştı.
İzmirli çiftçileri kooperatif çatısı altında
güçlendirmeyi amaçlayan plan kapsamında,
ziraat odalarıyla birlikte kent genelindeki
163 kırsal kalkınma kooperatifi, 81 sulama
kooperatifi ve 45 su ürünleri kooperatifiyle
kapsamlı görüşmeler yapıldı. Planın ilk
aşamasında kooperatif temsilcileri Başkan
Tugay ile bir araya gelirken, ardından İzmir
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı’nın uzman ekipleri
sahaya çıkarak tüm kooperatifleri yerinde
ziyaret etti. Yapılan görüşmeler sonucunda
üreticilerin talepleri önceliklendirilerek
uygulama süreci başlatıldı.

Kooperatifler merkezde
Başkan Cemil Tugay ile tarımda, kırsal

kalkınmada bütüncül olarak bir yol haritası
belirlendiğini söyleyen Prof. Dr. Yusuf
Kurucu, “Bu yol haritası üzerinde yapılacak
işlerin pek çoğu, kooperatiflerle kesişiyor.
Yani İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin kırsal
hizmetler, tarım politikaları konusunda
kooperatifler merkezde oldu. Yapacağımız
her çalışmayı mümkünse kooperatifler
aracılığıyla yapmak istiyoruz. Eğer kırsal
kalkınmayı geliştirmek istiyorsak, biz yine
kooperatifler aracılığıyla bunu yapacağız.
Sadece 2026'da değil, bütçeyi artırarak
ilerleyen yıllarda da kırsal kalkınma
yolunda yine kooperatiflerle işbirliği

yapmaya devam edeceğiz. Onlar bizlere
taleplerini ilettiği sürece biz de mevzuat ve
ekonomik koşullar elverdiği sürece bunları
gerçekleştirmek istiyoruz” ifadelerini
kullandı.

Ortak endişe susuzluk
Kooperatiflerle yapılan görüşmelerin

ışığında Tarım Master Planı’nın ana
hedeflerini aktaran Prof. Dr. Yusuf Kurucu,
“Üç yıl üst üste kuraklık yaşadık. Bu sene
biraz yağmur yağdı ama iklim bilimcilere
göre gelecek yıllarda maalesef bu böyle
devam etmeyecek; iklim bilimciler kuraklık
riskinin devam edeceğini söylüyor. Kırsal
kalkınma ve sulama kooperatiflerinin hepsi
2025 yılı ve öncesinde yaşanan susuzluktan,
kuraklıktan bahsettiler. Dolayısıyla biz de
önlemlerimizi değişen iklim koşullarıyla
uyumlu olarak alıyoruz” dedi. Kurucu,
iklim değişikliğine uyum konusunda
kooperatiflerle iş birliği yaptıklarını
belirterek “Salma sulamayı damlamaya
geçirmek, damlamayı toprak altı
damlamaya geçirmek, aşırı gübrelemeden
kaçınmak, daha az gübre vermek, bilinçli

hayvancılık yapmak, toprağın organik
maddesini artırmak gibi çalışma
hedeflerimiz var” diye konuştu.

İkinci ana konunun, genç nüfusun
kırsaldan kente göçü olduğunu söyleyen
Prof. Dr. Yusuf Kurucu, “Kırsalda genç
nüfus neredeyse kalmadı. Çok büyük kayıp
var. Bu çok önemli ve duvara
çarpacağımızın bir resmidir. Kırsalda genç
nüfusu tutabilmek için, onların sosyal
refahını sağlayabilmemiz gerekiyor.
Dolayısıyla kooperatiflerde de gençlerin
olmasını istiyoruz. Yani yapılacak işin, bir
yıllık iki yıllık değil, sürdürülebilir olması
gerekiyor. Bunun için de gençlerin olması
şart. Başkan Dr. Cemil Tugay’ın tutumu
kırsaldaki gelişmişliği dengelemek,
kırsaldaki istihdamı yerinde tutmak üzerine.
Özellikle bunu sağlayabilirsek, kırsaldan
göçü engellemiş olacağız. Tamamıyla
durdurmamız mümkün değil ama yüzde 10,
yüzde 15 oranında göçü azaltma çabasında
başarılı olabilirsek, bilin ki kırsaldaki üretim
gelecek için umut verir hale gelecek.
Tarımsal teknolojinin gelişmesi lazım
ancak 65-75 yaş aralığındaki çiftçilere yeni

tarımsal teknolojiyi öğretmek çok zor.
Onlardan, bundan sonra 10 yıl daha bir
tarımsal üretimin içerisinde kalmalarını
beklemek de çok zor. Bu nedenle gençlere
çok önem veriyoruz. İstediğimiz, genç
nüfusun yerinde kalması. Burada
başlattığımız ‘Toprağın Genç Aklı’ projesi,
sevindirici bir şekilde karşılık buldu ve çok
umut vericiydi. Arkadaşlarımız
çalışmalarına devam edecekler” diye
konuştu.

Pandemi, susuzluk ve gıda krizi gibi
konulara dikkati çeken Prof. Dr. Yusuf
Kurucu, “Başka krizler gelebilir. Bu gibi
durumlarda İzmir’in dirençli bir gıda
üreticisi olması gerekiyor. Mutlaka kendi
gıdasını ulaşılabilir ve güvenli bir şekilde
İzmirliye ulaştırması lazım. Kooperatifçilik;
gıda üretimi ve gıda güvenliği, gıdaya
ulaşabilmek için temel bir direnç sağlayan
yapıdır. Bu yapıyı kaybetmemek lazım.
Başkanımız Dr. Cemil Tugay, tarıma ve
gıda sağlığına özellikle önem veriyor. Gıda
sağlığı temel hedefine ulaşmak için de
bizim kooperatiflerle iş birliği yapmamız
gerekiyor” değerlendirmesinde bulundu.

Yerinde üretim
2025 Dünya Kooperatifçilik Yılı’nın

"Kooperatifler daha iyi bir dünya kurar"
mottosunu hatırlatan Prof. Dr. Yusuf
Kurucu, “Bugün Fransa'da, Almanya'da,
Danimarka’da tarım ne kadar güçlü ve
dirençli. Bu direnci, kooperatifler ve onun
üst çatı kooperatifleriyle, yani devasa
kooperatifleşmeyle sağlamışlar. Gıda fiyatı
çok oynamaz, çiftçinin geliri regüle
edilmiştir, iniş çıkışlar yaşanmaz. Çiftçi
kırsalda kalmaktan memnundur. Bizim de
bunu sağlamamız gerekiyor. Bu nedenle
kooperatifler bizim temel kalkınma
stratejilerimizin merkezinde oturuyor.
Sürdürülebilir tarımsal üretim bizim temel
hedeflerimizin içerisinde. Önemli dediğim
şey de gıda ve su. Özellikle suyu da
kirletmeden, toprağı da kirletmeden,
üreticiyi de yerinde tutarak üretim yapmak”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir’in kırsalı 
gençlere emanet
Büyükşehir’in Tarım Master Planı, toprağı ve suyu koruyan üretim modeli, gıda güvenliği, dirençli
kırsal ekonomi ve genç nüfusun göçünü önleyecek politikalarla İzmir tarımına yeni bir yol çiziyor

Efeler Belediye Başkanı ve Aydın
Büyükşehir Belediye Meclisi CHP Grup
Başkanvekili Anıl Yetişkin, Büyükşehir
Belediye Meclisi'nde Yeni Dört Yol Kavşağı
Projesi’nin finansmanı ve yürütücüsüne
ilişkin belirsizlikleri gündeme taşıyarak,
kullanılan krediler ve kamu kaynakları
konusunda “şeffaflık” çağrısında bulundu.

Aydın Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
Mayıs ayı toplantısı ikinci oturumunda,
Efeler ilçesinde devam eden Yeni Dört Yol
Kavşağı Projesi’yle ilgili sorularını

yönelten Yetişkin, projedeki finansal
belirsizlikleri ve yetki karmaşasını
gündeme taşıdı.

Toplam 3 milyar TL’lik kredi kullanım
yetkisinin meclis onayından geçmesine
rağmen projenin asıl yürütücüsünün kim
olduğunun hala açıklanmadığını
vurgulayan Yetişkin, inşaat alanındaki
tabela karmaşasına dikkati çekti.

Proje sahasında hem Karayolları Genel
Müdürlüğü’nün hem de Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin logolarının yan yana

durduğunu ifade eden Yetişkin, 
“Eğer yapım işini Karayolları üstlendiyse
neden hala yeni kredi maddelerinin 
ısrarla meclis gündemine getiriliyor” diye
sordu. Belediyenin projeyi kendi
bütçesiyle yürütmesi durumunda ise
harcanan rakamların ve kullanılan
kredilerin akıbetinin “halktan
gizlendiğinin” altını çizen Yetişkin, “Aydın
halkının sırtına yüklenen borç yükünün
hesabını sormaya devam edeceklerini”
ifade etti. HABER MERKEZİ

Yetişkin ‘şeffaflık’ çağrısında bulundu

CHP Tarım ve Orman Politika Kurulu
Başkanı Sencer Solakoğlu, 14 Mayıs
Dünya Çiftçiler Günü dolayısıyla açıklama
yaptı. Çiftçilerin ekonomik ve sosyal
durumlarına dikkati çeken Solakoğlu,
"Türkiye'de ne yazık ki çiftçiler hem statü
olarak en dipte, hem kazanç olarak en
dipte. 2002, 2003, 2004 o yıllara baktığınız
zaman takribi çiftçi ortalama yaşı 44 iken,
bugün 2026'ya geldiğimiz dönemde bu 59
yaşına çıkmış" diye konuştu. Çiftçiler
hakkında karar veren yöneticilerin, çiftçilik
mesleğini bilen, işin içinden gelen insanlar
olması gerektiğini vurgulayan Solakoğlu, "2
sene sonra biz Türkiye'yi yönetmeye
başladığımız zaman göreceksiniz bu
hayallerin hepsi gerçek olabiliyor"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘Türkiye'de ne yazık ki 
çiftçiler en dipte’

Milli Parklar Kanunu AYM’de
CHP, milli parkları imara açan Milli

Parklar Kanunu ve Bazı Kanunlar ile 375
sayılı Kanun Hükmünde Kararname’de
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un
bazı maddelerinin iptali ve yürürlüğünün
durdurulması istemiyle Anayasa
Mahkemesi’ne (AYM) başvurdu. Başvuru,
CHP Grup Başkanvekili Gökhan
Günaydın, Bursa Milletvekili Orhan
Sarıbal, İstanbul Milletvekili Doğan Demir
ve Ankara Milletvekili Aliye Timisi
Ersever tarafından yapıldı.

Başvurunun ardından açıklama yapan
Günaydın, milli parkların bilimsel, kültürel
ve estetik değerler açısından nadir bulunan,
devletçe koruma altına alınan alanlar
olduğunu, bu alanların korunmaya devam
edilmesi gerektiğini söyledi. Türkiye’de
yutak alanların "vahşice tüketildiğini"
söyleyen Günaydın, "Çayırlar, meralar,
milli parklar; buralar tüketildikçe, buralar
betonlaştıkça, buralar amaç dışı
kullanıldıkça iklim değişimi, mevsim
anomalileri, yağışların daha az alınması peş
peşe geliyor" dedi.

‘Lokanta da açabilirsin’
Milli Parklar Kanunu’na dair bilgi

veren Günaydın, "Milli parkları adeta
sıradan alanlar gibi her türlü tesisin
yapımına açık hâle getiriyor. Milli parkın
içerisinde petrol de arayabilirsin, doğalgaz
da arayabilirsin, elektrik iletim hattı da
geçirebilirsin, lokanta da restoran

açabilirsin, turistik tesisler yapabilirsin. O
hâlde milli parkın nerede korunması
gereken özelliği kaldı? Burada öyle ileriye
gidiyorlar ki örneğin milli parkta herhangi
bir şekilde yasaya aykırı olarak yapılmış bir
bina varsa ve bu bina teslim edilmişse,
tespit edilmişse Milli Parklar Genel
Müdürlüğü ve Tarım Bakanlığı burayı
hukuk kararına ihtiyaç olmadan tespit
edebiliyor, boşalttırabiliyor sonra yıkıyor
mu sanıyorsunuz? Eski hâline döndürüyor
mu sanıyorsunuz? Hayır. Kendisi
kullanabiliyor" ifadelerini kullandı.

CHP’nin milli parkların ziyarete
açılmasına karşı olmadığını söyleyen
Günaydın, bunun parkların korunması
şartına bağlı olduğunu belirtti. CHP'nin
yapıcı muhalefetine rağmen yasanın AK
Parti tarafından korunarak kabul edildiğini

hatırlatan Günaydın, "Bu yasayla milli
parklar adeta bir lokantaya dönüştürülüyor.
Bu yasa, bir milli park restoranı, bir milli
park oteli hâline dönüştürüyor bu alanları.
Bunun kabul edilebilmesi mümkün
değildir" dedi.

‘Göreve davet ediyoruz’
Türkiye’nin doğasının bozulmadan

nesiller arasında adalet ilkesi uyarınca
aktarılması için çalıştıklarını vurgulayan
Günaydın, "Biz Anayasa Mahkemesi’ni de
12 yıldır vermediği yürütmeyi durdurma
kararını vererek milli parklara tecavüzü
öncelikle önlemesini, ardından da
zamanında bir iptal kararı vererek milli
parkları korumaya katkı sunmasını
bekliyoruz ve göreve davet ediyoruz"
ifadelerini kaydetti. HABER MERKEZİ
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CHP Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin
Bulut, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in
yanıtlaması istemiyle TBMM Başkanlığı'na
sunduğu soru önergesinde, şunları
kaydetti: "Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek’in ailesine yönelik
soruşturma sürecinde Zuhal Böcek’in
ifadesi ile Bolu Belediye Başkanı Tanju
Özcan’a ilişkin bazı ifade tutanaklarının,
adliye muhabirlerinin WhatsApp
gruplarında dolaşıma sokulduğu; bu
belgelerin orijinal hâlleri yerine üzerinde
oynandığı ortaya çıkmıştır. Adliye
muhabirlerinin bulunduğu WhatsApp
gruplarında paylaşılan belgelerin, orijinal
hâllerinden farklı biçimde düzenlendiği
iddiası hakkında herhangi bir idari inceleme
başlatılmış mıdır?" HABER MERKEZİ

Bulut’tan Gürlek’e 
soru önergesi



Efes Selçuk Belediye Başkanı
Filiz Ceritoğlu Sengel, 14 Mayıs
Dünya Çiftçiler Günü
kapsamında Belevi’de çiftçilerle
biraraya gelerek şeftali hasadına
katıldı. Efes Selçuk’un kırsal
mahallelerini sık sık ziyaret
ederek üreticilerin sorunlarını
dinleyen Başkan Sengel, bu kez
Belevi’de şeftali üreticileriyle
buluştu.

Emek ve mücadele
Hasat sırasında üreticilerle

sohbet eden ve onların yaşadığı
ekonomik zorlukları dinleyen
Başkan Sengel, çiftçiliğin bugün
ağır şartlar altında
sürdürüldüğüne dikkat çekti.
Tarımın ve üretimin önemine
vurgu yapan Başkan Sengel,
üreticilerin büyük bir emek ve
mücadele verdiğini belirtti.

Başkan Sengel yaptığı
açıklamada; “Belevi’de
üreticilerimizin tarlasına,
sofrasına ortak olduk. Çiftçilik;
emeğin, alın terinin ve büyük bir
mücadelenin sonucudur.
Özellikle ekonominin bu kadar
zorlayıcı olduğu bir dönemde
üretmeye devam eden

çiftçilerimiz, toprağa emeklerini
katarak sofralarımıza bereket
getiriyor. Bu nedenle
üreticilerimize minnettarız” dedi.

Üreticilerin yaşadığı
sorunların farkında olduklarını
ifade eden Başkan Sengel,
tarımın yeniden güçlenmesi
gerektiğini belirterek;
“Üreticilerimizin dağ gibi
büyüyen sorunlarını biliyoruz.
Üreticinin emeğini koruyan,
tarımı yeniden ayağa kaldıran
çözümler en kısa zamanda tüm
Türkiye’de hayat bulacak.

Köylünün yeniden milletin
efendisi olduğu günler çok yakın.
Türkiye Cumhuriyeti’nin
üretimle daha da güçleneceğine,
çiftçiye verilecek desteğin ne
kadar kıymetli olduğuna
inanıyoruz” diye konuştu.

Başkan Sengel, bu kapsamda
tüm çiftçilerin 14 Mayıs Dünya
Çiftçiler Günü’nü kutladı. Başkan
Filiz Ceritoğlu Sengel; “Üreten,
emek veren tüm çiftçilerimize
bereketli hasatlar, adil kazançlar
ve umut dolu yarınlar diliyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın tarımsal üretim
ve gıda arzına yönelik
açıklamalarını TÜİK’in resmi
verileriyle eleştirdi. Başevirgen,
yaptığı yazılı açıklamada şunları
kaydetti:

"Enflasyon yıllık yüzde 32.37
seviyesindeyken, mutfaktaki
yangının çok daha şiddetli
yaşanıyor. Gıda ve alkolsüz
içeceklerde yıllık artış yüzde 34.55
ile genel enflasyonun üzerinde
seyretmeye devam ediyor. TÜİK
yıllık tarımsal girdi maliyeti artışını
yüzde 31.55 olarak açıklasa da
sahadaki gerçek maliyet artışı yüzde
50-60 bandındadır. Çiftçi, mazotu
ve gübreyi TÜİK'in hesapladığı
fiyattan değil, bayinin etiketinden
alıyor. Üretici borç batağında,
traktörü hacizli, tarlası ipotekli.
Saray’ın penceresinden bakınca
sorun görünmüyor olabilir ama
sokağın ve tarlanın gerçeği tam bir
yangın yeri. Erdoğan’ın 'sorun yok'
dediği tablo, çiftçinin iflas, halkın
açlık tablosudur.

‘Raflar vitrinden ibaret’
Gıda ve alkolsüz içeceklerde

yıllık artış yüzde 34.55 ile genel
enflasyonun üzerinde seyretmeye

devam ediyor. TÜİK’in bu makyajlı
verileri bile gıdadaki durdurulamaz
artışı gizleyemiyor. Nisan ayında
aylık bazda gıda fiyatları yüzde 3.70
artmış durumda. Bu, vatandaşın her
ay tenceresinden bir kaşık daha
eksilmesi demektir. Erdoğan 'arzda
sorun yok' diyor; raflar dolu olabilir
ama o raflar halk için artık sadece
birer vitrinden ibaret."

Tarımsal üretimin
sürdürülebilirliğinin tehlikede
olduğunu ifade eden Başevirgen,
Tarım-GFE (Girdi Fiyat Endeksi)
verilerine de dikkat çekti.
Başevirgen, “Mart ve nisan
verilerine göre girdi maliyetleri
veterinerlik harcamalarında yüzde
41,37, yem fiyatlarında yüzde 37,70
ve gübre maliyetlerinde ise yüzde
36,89 oranında arttı” dedi.

Milli güvenlik meselesi
Bitkisel üretimdeki tehlikeli

düşüş öngörülerine de vurgu yapan
Başevirgen, tehlikenin kapıda
olduğu uyarısında bulunarak,
“Tahıl, sebze ve meyvede ciddi
oranlarda daralma öngörülüyor.
Kendi çiftçisini desteklemeyen
iktidar, çözümü yabancı çiftçiyi
zengin eden ithalatta arıyor.
Saray’ın penceresinden bakınca
sorun görünmüyor olabilir ama

sokağın ve tarlanın gerçeği tam bir
yangın yeri. Gıda güvenliği milli
güvenlik meselesidir. Üretimden
kopan her bir çiftçimiz, vatandaşın
gelecekte daha pahalı ekmek, daha
pahalı et yemesi demektir” ifadesini
kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın
açıklamalarını da eleştiren
Başevirgen, şunlar kaydetti:

“Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın
‘gıda arzında sorun yok’ açıklaması,
sadece kendi konfor alanını
yansıtmaktadır. Biz Manisa’nın
üzüm bağlarında, Ege’nin
tarlalarında, Gediz Ovası’nda
çiftçinin, besicinin, üreticilerin,
pazarda emeklinin, fabrikada
işçinin, okulda öğrencinin
sorunlarını bizzat görüyoruz. Gübre
dökemediği için rekoltesi düşen
çiftçinin, eti gramla alan emeklinin,
çocuğunun beslenme çantasına
meyve koyamayan annenin
dünyasında çok büyük bir sorun var.
Çözüm ithalatta değil; Tarım
Kanunu’nun emrettiği desteklerin
tam verilmesinde ve planlı
üretimdedir. Pembe tablolar değil,
gerçek icraat bekliyoruz. Siz
yapmasanız ilk seçimlerde iktidar
olarak biz tüm emekçilere hakkını
vereceğiz, üretimde dışa bağımlılığı
sonlandıracağız.” HABER MERKEZİ

‘Üreticilerimize minnettarız’

CHP’li Bekir Başevirgen, Cumhurbaşkanı'nın tarımsal üretim ve gıda arzına
yönelik açıklamalarını eleştirerek, "Saray’ın penceresinden bakınca sorun
görünmüyor olabilir ama sokak ve tarla tam bir yangın yeri" dedi

‘Tablo, çiftçinin
iflas halkın açlık
tablosudur’

BAŞEVİRGEN, ‘ERDOĞAN’IN 'SORUN YOK' DEDİĞİ
TABLO’YU DEĞERLENDİRDİ
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İZMİR GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Sakarya Mahallesi 1479 ada 1, 2, 3, 6, 7 nolu parsellere 3194 sayılı
yasanın 18.maddesine göre hazırlanan koordinat tespiti ve düzeltme işlemi Belediyemiz Encü-
men’in 16/04/2026 tarih, 243 sayılı kararı ile onanmıştır. 12/05/2026 tarihinden başlayarak 1 ay
süre ile Belediyemiz Plan ve Proje Müdürlüğü katında ilgililerin tetkiki için askıya asılmış ve askı
süresince Belediyemiz web sitesinde(https://www.gaziemir.bel.tr/askidaki-parselasyon-planlari)
yayınlanacaktır. 3194 sayılı yasanın 19. maddesine göre ilanen tebliğ olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02467814

Örnek No:55*

T.C.
MENDERES

İCRA DAİRESİ
2025/2238 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mal satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üz-
erinden 2025/2238 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapuda İzmir ili Menderes ilçesi Menderes (Cumaovası) Mahallesi 399 ada
15 parsel nolu 360,00 m2. arsa vasıflı ana taşınmazda 2. kat 6 bağımsız bölüm nolu 1/6 arsa paylı
mesken nitelikli taşınmazdır. 6 bağımsız bölüm nolu taşınmazın tamamı borçlu adına kayıtlı olup
tam hisse satılacaktır. 2. Kat 6 nolu bağımsız bölüm 55,50m2+4,50m2 balkon olmak üzere
60,00m2 olup, salon açık mutfak, iki oda ve banyodan oluşmuştur. Daire kapısı çelik kapı olup, oda
zeminleri laminant parkedir, duvar ve tavan boyaları kısmen tamamlanmıştır.. Mutfak dolapları
modüler ahşap dolap olup kapak eksiklikleri vardır. İç kapılar Amerikan kapıdır. Banyo zemini
seramik duvarları fayans kaplıdır. Pencere ve balkon kapıları pvcdir. Bina yeni yapıdır.
Adresi : Kasımpaşa Mah. 253 Sk. No:6 D:6 Menderes / İZMİR
Yüzölçümü : 60 m2
Arsa Payı : 1/6
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planında "Konut Alanı" olarak plan-
lanmış olup, yapılaşma koşulları "Ayrık Nizam, 3 kat, Taks:--, Kaks: 0.90" dır. Taşınmaz "kısmen
Dere Mutlak Koruma Alanı ve Uzun Mesafeli Koruma Alanı Sınırı" içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti : 4.650.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde Menderes 1. Asliye Hukuk Mahkemesinin 11/03/2025
tarih ve 2025/10 D.,İş sayılı dosyası ile konulmuş ihtiyati tedbir vardır. Dava konusu tapu ip-
tali ve tescil olup taşınmazın aynı ile ilgili olduğundan mahkeme yazısı gereğince taşınmaz
ihtiyati tedbir yükü ile satılacak olup, iş bu tedbir ihale alıcısına da intikal edecektir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:14
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:14

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:14

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02469645

‘Güçlü bir halk sağlığı
için güçlü eczaneler şart’

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) 
Genel Başkanı Nurten Saydan, 14 Mayıs
Eczacılık Günü nedeniyle yaptığı yazılı
açıklamada, eczacılığın yalnızca bir meslek
değil, halk sağlığının en erişilebilir
güvencelerinden biri olduğunu belirtti.
Saydan, "14 Mayıs, bir meslek gününün
ötesinde; halk sağlığının en erişilebilir
güvencesi olan eczacılığın tarihine, emeğine
ve toplumsal sorumluluğuna dikkati
çektiğimiz önemli bir gündür" dedi.

‘Özveriyle yapılıyor’
Eczacılık mesleğinin toplum 
sağlığını merkeze alan anlayışla
büyük bir özveriyle
sürdürüldüğünü ifade eden
Saydan, mahalle eczanelerinin
yalnızca ilaç temin edilen
yerler değil, aynı zamanda
vatandaşın güven duyduğu
sağlık danışma merkezleri
olduğunu belirtti.
"Artan maliyetler, ilaç
tedarik sorunları ve
sürdürülebilirlik
kaygıları, bağımsız
eczanelerimizin
varlığını tehdit
etmektedir. Güçlü
bir halk sağlığı

sistemi, güçlü ve bağımsız eczaneler olmadan
ayakta kalamaz" diyen Saydan, sağlık
sistemlerinde yaşanan dönüşüm ve ekonomik
baskılar karşısında geleneksel eczacılık
modelinin ciddi zorluklarla karşı karşıya
olduğunu söyledi. TEİS olarak geleneksel
eczacılığın korunmasını, serbest eczanelerin
ekonomik olarak güçlendirilmesini, eczacının
sağlık sistemindeki danışman rolünün daha
etkin tanınmasını ve ilaçta erişilebilirlik ile
sürdürülebilirliğin sağlanmasını
savunduklarını kaydeden Saydan, genç
eczacıların mesleğe umutla bakabileceği
bir yapının oluşturulmasının önemine işaret

etti. Saydan, "Eczacılık, yalnızca ilaç
vermek değildir; güven vermektir, yol
göstermektir, insan hayatına
dokunmaktır. 14 Mayıs vesilesiyle;
gece gündüz demeden halk sağlığı
için fedakarca çalışan tüm
eczacılarımızın ve eczane
emekçilerimizin Eczacılık Günü’nü

kutluyor, mesleğimizin
saygınlığını ve geleneksel
eczacılığın değerini koruma
mücadelemizi
sürdüreceğimizi
kamuoyuna saygıyla
duyuruyoruz" ifadesini
kullandı. 
HABER MERKEZİ



Türkiye Sağlıklı Kentler
Birliği’nin 45’inci Olağan Meclis
Toplantısı, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay
yönetiminde, İstanbul Lütfi Kırdar
Kongre Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Mecliste, iki yıllık
görev süresi sonlanan Türkiye
Sağlıklı Kentler Birliği’nin yeni
yönetimi ve encümen üyelerinin
seçimi gerçekleştirildi. Birliğin
2025 yılı Faaliyet Raporu oy birliği
ile kabul edildi. 

Nüfusun yüzde 75’i
Meclisin açılış konuşmasını

yapan Başkan Cemil Tugay, iki
yıllık dönemde artan üye sayısı
hakkında bilgi vererek “150’den
fazla üyemiz var. Bugün de aramıza
katılacak üyelerimiz var. Türkiye
nüfusunun yüzde 75’ini temsil eden
bir birlik durumundayız. Geçen iki
yıl içinde ulusal ölçekte pek çok
etkinlik gerçekleştirdik. Dünyada
örneği çok olmayan yerel COP
etkinlikleri yaptık. Türkiye’nin
uluslararası platformlarda temsili
anlamında da Sağlıklı Kentler
Birliği adına önemli çalışmalar

oldu. Genel olarak 2025 yılındaki
amaç ve hedefleri karşılayan
faaliyetler gerçekleştirildi.
Önümüzdeki dönem için isteğimiz
etkinliklerimizi yoğunlaştırmak,
çalışma alanlarımız içindeki
konularda ilerleme sağlamak,
bunları sadece belediyelerde değil
Türkiye’nin tamamında
gerçekleştirmek” diye konuştu.

İki yıllık görev süresini
başarıyla tamamlayan Başkan
Tugay, meclis üyeleri tarafından
aday gösterilerek yeniden Başkan
seçildi. Yeni başkanlık dönemi
hakkında meclis üyelerinin
desteğine teşekkür eden Başkan
Tugay, “Bu görevi bana verdiğiniz
için çok teşekkür ederim. Onur
duyarak ve hakkını vererek
yapmaya çalıştım. Normal
görevlerimizin dışında bu ek
görevleri yapmak ilave bir efor
istiyor. Bu çok inandığım bir görev.
Önümüzdeki dönem de sizlerle
görev yapmaktan gurur duyarım”
ifadelerini kullandı. Birliğin Birinci
Başkanvekilliği’ne İnegöl Belediye
Başkanı Alper Taban, İkinci
Başkanvekilliğine Nilüfer Belediye

Başkanı Şadi Özdemir yeniden
seçildi.

Merkezi İzmir oldu
Başkan Tugay, Türkiye 

Sağlıklı Kentler Birliği’nin
faaliyetlerinin büyük çoğunluğunun
İzmir’de yürütülmesi nedeniyle
birliğin merkezinin Bursa’dan
İzmir’e taşınması için önerge 
verdi. Gündeme alınan önerge
oy birliğiyle kabul edildi. 
Bursa’da şube düzeyinde çalışmalar
yürütülmeye devam edecek.

Birliğe 6 yeni üye 
Ankara Büyükşehir Belediyesi,

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi,
Manisa Turgutlu Belediyesi,
Karabük Safranbolu Belediyesi 
ve Muğla Marmaris Belediyesi’nin
Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği
üyeliği talepleri oy birliğiyle kabul
edildi. Ardahan Posof Belediyesi 
ve Mersin Toroslar Belediyesi ise
üyelikten ayrıldı. Başkan Tugay
yeni üye olan belediyelere katılım
belgelerini takdim etti. 
HABER MERKEZİ

İzmir Ekonomi Rotaract Kulübü
tarafından hayata geçirilen “Mutlu
Masallar” projesi, hastanelerin onkoloji
servislerinde tedavi gören çocuklar için
moral kaynağı olurken, teknolojiyle
birleşerek Türkiye genelinde erişilebilir
bir sosyal etki platformuna dönüştü.
İzmir Ekonomi Rotaract Kulübü,
çocukların hastane sürecindeki moral
ve motivasyonunu artırmak amacıyla
başlattığı “Mutlu Masallar” projesini
başarıyla tamamladı. Gönüllülük,
yaratıcılık ve teknolojiyi bir araya
getiren proje, sadece fiziksel
yardımlarla sınırlı kalmayıp dijital
dünyada da kalıcı bir eser bıraktı.

Proje kapsamında kulüp
gönüllüleri; toplumsal cinsiyet eşitliği
ve sürdürülebilirlik gibi evrensel
temaları odak noktasına alan özgün
masallar kaleme aldı. Çocukların kendi
hikâyelerinin kahramanı olduğu bu
anlatılar, yine gönüllülerin
seslendirmeleri ve profesyonel ses
düzenlemeleriyle nitelikli birer sesli
kitap içeriğine dönüştürüldü.

Yerli uygulama hamlesi
“Mutlu Masallar” projesini

benzerlerinden ayıran en güçlü yan ise
teknolojik altyapısı oldu. Kulüp

bünyesindeki yazılım ekibi tarafından
geliştirilen özel mobil uygulama
sayesinde, hazırlanan masallar
Türkiye’nin dört bir yanındaki
çocukların erişimine açıldı. Kullanıcı
dostu arayüzü ve görsel tasarımlarıyla
dikkat çeken uygulama, projenin etki
alanını sınırsız hale getirdi.

Projenin saha uygulaması
aşamasında Dokuz Eylül Üniversitesi
Hastanesi Onkoloji Servisi’nin oyun
odasına tablet ve çeşitli oyuncak
bağışları gerçekleştirildi. Teslim edilen
tabletlere “Mutlu Masallar” uygulaması
yüklenerek, tedavi gören çocukların

içeriklere anında ulaşması sağlandı.
Projenin etki alanı, bölgeler arası iş
birliğiyle daha da genişledi. 2420.
Bölge’den Erenköy Rotaract 
Kulübü ile yapılan ortak çalışma
sonucunda, Malatya’da bir 
hastanenin oyun odası yenilenerek
tablet ve oyuncak desteği sağlandı.

Toplumsal fayda odaklı bu 
girişim; teknolojinin iyilik için 
nasıl kullanılabileceğinin en güzel
örneklerinden birini sergileyerek,
onkoloji servislerindeki minik 
kalplere umut olmaya devam ediyor.
HABER MERKEZİ

Sağlıklı Kentler 
Birliği’nde ikinci
Tugay dönemi 
Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği’nin 45’inci Olağan Meclis Toplantısı’nda,
yeniden Başkan seçilen Cemil Tugay, “Bu çok inandığım bir
görev; sizlerle bu görevi yapmaktan gurur duyarım” dedi 

‘Mutlu Masallar’ projesi 
hastane duvarlarını aştı

Altı başarı hikâyesi beyaz perdede
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Örnek No:55*

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/186 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/186 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlan-
abilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, İsmetpaşa Mahallesi, 669 Ada, 1 Parsel, 4. KAT, 16 Nolu
Bağımsız Bölüm sayılı mesken vasıflı taşınmaz.
Adresi : İsmetpaşa Mahallesi, 8 Sokak, No: 36, Kat: 4, Daire: 16, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 70 m2
Arsa Payı : 90/1746
İmar Durumu : 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA, "TİCARET-KONUT ALANI"
KULLANIMINDA KALMAKTA OLUP, YAPILAŞMA KOŞULLARI h: 15.50 ŞEKLİNDEDİR.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Herhangi bir mükellefiyet yoktur, tapu kayıtlarında yazılı olduğu şekildedir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:20
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:20

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02469325

Örnek No:55*

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/102 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/102 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, Yenice Mahallesi, Köyiçi Mevkii, 127 Ada, 58 Parsel sayılı arsa
nitelikli taşınmaz.
Adresi : Yenice Mahallesi, 2 Sokak, No: 16, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 470,42 m2
Arsa Payı : -
İmar Durumu : KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞINCA 07/03/2017 TARİHİNDE ONAYLANAN
1/25000 ÖLÇEKLİ DİKİLİ TERMAL KÜLTÜR VE TURİZM KORUMA VE GELİŞİM BÖLGESİ
NAZIM İMAR PLANINDA "TARIM ALANI" OLARAK PLANLI OLDUĞU, PARSEL VASFININ "ARSA"
OLMASI VE TAPUDA KÖY İÇİ YAZMASI SEBEBİ İLE PARSELİN YOLA CEPHESİ OLMASI
HALİNDE, "İLGİLİ PLANIN PLAN NOTLARI 7.2.5 MADDESİ; ONAYLI UYGULAMA İMAR PLANI
BULUNMAYAN KIRSAL YERLEŞİM ALANLARINDA, 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLAN-
LARI YAPILINCAYA KADAR; KÖY YERLEŞİK ALAN (KÖY YERLEŞİK ALANI VE CİVARI) SINIRI
TESPİT EDİLMİŞ ALANLARDA BU SINIRLAR İÇİNDE, YERLEŞİK ALAN SINIRI BELİRLEN-
MEMİŞ YERLERDE İSE TAPUDA KÖY İÇİ MEVKİİNDE YER ALMAK KAYDIYLA KONUT, KIRSAL
TURİZM TESİSİ (PANSİYON, ÇİFTLİK EVİ, KÖY EVİ, YAYLA EVİ, DAĞ EVİ) GÜNÜBİRLİK TESİS,
TİCARET (KÖYÜN İHTİYACINA YÖNELİK BAKKAL, KÖY KAHVESİ, MANAV, BERBER, FIRIN,
TANITIM VE TEŞHİR BÜFESİ VB) TARIM VE HAYVANCILIK AMAÇLI YAPILAR
YAPILABİLİR.AŞAĞIDA BELİRTİLEN YAPILAŞMA KOŞULLARINA UYULMAK ŞARTIYLA, KİTE
TANZİMİ MEVCUT YAPILAR DİKKATE ALINARAK BELEDİYESİNCE BELİRLENİR.YAPILAŞMA
KOŞULLARI; Emaks: 0,50, Yencok: 2 kat, MAKSİMUM YAPI İNŞAAT ALANI (BRÜT İNŞAAT
ALANI) 250 m² BİR PARSEL ÜZERİNDE GEREKLİ MÜŞTEMİLATLAR DIŞINDA BİRDEN FAZLA
YAPI YAPILAMAZ.SİLO, SAMANLIK, YEM DEPOSU vb. YAPILAR İÇİN MAKSİMUM BİNA YÜK-
SEKLİĞİ PROJEYİ ONAYLAYAN İDARESİNCE İHTİYAÇ DOĞRULTUSUNDA BELİRLENİR.İFRAZ
KOŞULLARI; MİNİMUM CEPHE 15 METRE OLMAK ÜZERE, MİNİMUM PARSEL ALANI 300 m²
OLARAK UYGULANIR.BİR PARSEL 5'DEN FAZLA İFRAZ EDİLEMEZ.İFRAZ SURETİYLE ELDE
EDİLEN PARSELLERDE, İKİNCİ KERE İFRAZ YAPILAMAZ HÜKÜMLERİ GEÇERLİDİR.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında yazılı olduğu şekildedir, herhangi bir mükellefiyet yoktur.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02469640

Ege Üniversitesi Engelliler
haftası kapsamında Engelsiz Ege
Birimi Koordinatörlüğü, Medya
Uygulama ve Araştırma
Merkezi (EGEMM),
Güzel Sanatlar
Tasarım ve
Mimarlık
Fakültesi, Spor
Bilimleri
Fakültesi, Urla
Denizcilik
Meslek
Yüksekokulu,
Özel Eğitim
Uygulama ve
Araştırma
Merkezi
işbirliğiyle hayata
geçirilen “Engelleri
Aşıyoruz” projesi
gerçekleştirildi. Etkinliğe,
Ege Üniversitesi Engelsiz Ege
Birimi Koordinatörü Prof. Dr.
Pelin Piştav Akmeşe, Medya
Uygulama ve Araştırma Merkezi

Müdürü Doç. Dr. Ayşe Çatalcalı
Ceylan, akademisyenler ve
öğrenciler katıldı.  

Projede, engelleri büyük bir
kararlılıkla aşan altı

öğrencinin hayatını
konu alan kısa film

gösterimi
katılımcılar
tarafından
ilgiyle izlendi. 

Programın
açılışında
konuşan
Engelsiz Ege
Birimi

Koordinatörü
Prof. Dr. Pelin

Piştav Akmeşe,
“Kampüsümüzü

herkes için tam
erişilebilir hale getirmek 

için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Üniversitemizde
eğitimine devam eden ve mezun
olan altı öğrencimizin ilham 

verici başarısını izleyeceğimiz 
bu filmde; öğrencilerimizin
azmine, kararlılığına ve 
başarıya ulaşma yolundaki
çabalarına hep birlikte tanıklık
edeceğiz. ‘Engelleri Aşıyoruz’
etkinliğine destek veren herkese
teşekkür ederim” dedi.

İzleyicilerden tam not
Konuşmaların ardından; Selin

Durgut, İrem Öztekin, Özgün
Öktem, Sezen Kaya, Ertuğrul
Yavuz Taş ve Kaan Akpınar’ın
farklı disiplinlerdeki eğitim
süreçlerini ve hayata karşı
duruşlarını anlatan kısa film,
izleyicilerden büyük alkış aldı.

Gösterimin sonunda,
azimleriyle tüm üniversiteye 
örnek olan öğrencilere ve eğitim
hayatları boyunca en büyük
destekçileri olan ailelerine Prof.
Dr. Pelin Piştav Akmeşe tarafından
teşekkür belgeleri takdim edildi.
HABER MERKEZİ
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SERAMİKTEN CAM SANATINA UZANAN BİNLERCE ESER SERGİLENİYOR

İzmir, mayıs ayında bir kez daha sanatın buluşma
noktası oldu. Fuar İzmir’de kapılarını açan
Denizbank 3. İAAF İzmir Sanat Fuarı, Türkiye’den
ve yurt dışından yüzlerce sanatçıyı, galeriyi ve
sanatseveri aynı çatı altında bir araya getirdi. Fuarın
açılış törenine, Gaziemir Kaymakamı Kudret
Kurnaz, İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu,
Demos Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı
Sebahattin Aslan, İzmir Kültür AŞ Genel 
Müdürü Şebnem Şendil, sponsor firmaların
yöneticileri, sanatçılar, galerilerin temsilcileri ve
sanatseverler katıldı. Açılışta konuşan İZFAŞ
Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu, İzmir’in tarih
boyunca sanatın, kültürün ve üretimin önemli
merkezlerinden biri olduğunu belirterek, “Sanatı
yaşamın doğal bir parçası olarak gören bu kentin,
kültür - sanat alanındaki üretimini ve uluslararası
görünürlüğünü artıran her organizasyonu çok
kıymetli buluyoruz” diyerek İzmir Sanat Fuarı’nın
da bu güçlü kültürel birikime önemli katkılar
sunduğunu ifade etti.
Demos Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı

Sebahattin Aslan, fuarda Türkiye’nin önemli
sanatçılarını ağırladıklarını belirterek, beş gün
boyunca sanat dolu bir etkinlik
gerçekleştireceklerini söyledi. Uluslararası Plastik
Sanatlar Derneği Yönetim Kurulu Başkanı
Denizhan Özer ise sanat fuarlarının sanatçılar,
galeriler ve kültür kurumları için büyük önem
taşıdığını vurgulayarak, yurt içi ve yurt dışından
sanatçıların aynı platformda buluşmasının değerli
olduğunu ifade etti. Denizbank İnsan Kaynakları
Grubu Genel Müdür Yardımcısı Tuba Köseoğlu
Okçu da İstanbul’un ardından İzmir ayağına da
destek vermekten gurur duyduklarını belirtti.

Ödüller dağıtıldı
İzmir Sanat Fuarı’nın açılışının ardından
düzenlenen törende, İzmir Büyükşehir Belediyesi
“Sanata Destek Veren Yerel Yönetim Kurumu
Ödülü”ne layık görüldü. Türk fuarcılığına sağladığı
katkılar nedeniyle İZFAŞ ise Özel Ödül aldı.
Ödülleri, İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu, Demos Fuarcılık Yönetim Kurulu

Başkanı Sebahattin Aslan’dan teslim aldı. “T.C.
Yüzyılın Sanatçısı” ödülü Süleyman Saim
Tekcan’a, “50. Sanat Yılı” ödülü Hikmet
Çetinkaya’ya verildi. “Yılın Sanatçısı” ödüllerine
ise Meriç Hızal, Mehmet Aksoy, Neşe Erdok,
Mustafa Ata ve Orhan Zafer layık görüldü. “Yılın
Genç Resim Sanatçısı” ödülünü Hazal Ayan,
“Yılın Genç Heykel Sanatçısı” ödülünü Meryem
Dirlik aldı. “Yılın Küratörü” ödülü ise Meral
Madra’ya verildi. “Türk Sanatına Yön Veren Kişi
ve Kurum” ödülüne Yahşi Baraz ile Galeri Baraz
layık görülürken, Denizbank, Borusan, Ünsped
Gümrük Müşavirliği ve Arkas Sanat “Sanata
Destek Veren Kurum Onur Ödülü” aldı. “Yılın
Koleksiyoneri” ödülü Yusuf Bulut Öztürk’e,
“Sanata Destek Veren STK” ödülü Uluslararası
Plastik Sanatlar Derneği’ne verildi. Ayrıca
Gaziemir Belediyesi ve Seferihisar Belediyesi
“Sanata Destek Veren Yerel Yönetim Kurumu”
ödülüne layık görüldü. İzmir Ticaret Odası ile Ege
Bölgesi Sanayi Odası ise sanata katkıları nedeniyle
Özel Ödül aldı. HASAN ERCAZİP

264 sporcu yarışacak
İzmir’in eşsiz doğası ile zengin kültürel mirasını
aynı rotada buluşturan Efeler Yolu Ultra Trail,
bu yıl ikinci kez macera ve doğa tutkunlarına
unutulmaz bir deneyim yaşatmaya hazırlanıyor.
Tarihi Birgi sokaklarından dağ geçitlerine
uzanan organizasyonda 8 ülkeden toplam 264
sporcu parkurlarda ter dökecek.
16-17 Mayıs tarihlerinde İzmir’in Ödemiş
ilçesine bağlı Birgi’de gerçekleştirilecek Efeler
Yolu Ultra Trail’e Türkiye, Rusya, Endonezya,
Kanada, KKTC, İran, Hırvatistan ve
İngiltere’den sporcular katılacak. Katılımcılar,
Ege’nin doğal ve tarihi güzellikleri arasında
uzanan 50K, 30K, 15K ve 5K’lık parkurlarda
mücadele edecek.
İzmir Valiliği koordinasyonunda Argeus Travel
& Events tarafından bu yıl ikincisi düzenlenecek
Efeler Yolu Ultra Trail, Ödemiş Kaymakamlığı,
Ödemiş Belediyesi ve Türkiye Atletizm
Federasyonu’nun katkılarıyla gerçekleştirilecek.
Organizasyon kapsamında 16 Mayıs Cumartesi

günü 50K’lık parkur saat 07.00’de, 30K’lık
parkur ise saat 09.00’da başlayacak. 17 Mayıs
Pazar günü düzenlenecek 15K’lık yarış saat
09.00’da, 5K’lık parkur ise saat 10.00’da start
alacak. Yarışların ödül töreni ise 17 Mayıs Pazar
günü saat 12.00’de Birgi’de gerçekleştirilecek.

Macera aynı rotada
Organizasyona adını veren Efeler Yolu, Ege
Bölgesi’nin doğal güzelliklerini ve kültürel
zenginliklerini bir araya getiren özel rotalar
arasında yer alıyor. Toplam 513 kilometre
uzunluğundaki parkur; Bornova’dan başlayarak
Nif Dağı, Bozdağ ve Aydın sıradağları boyunca
ilerleyip Selçuk’taki Meryem Ana Evi’ne kadar
uzanıyor. Tarihi köyler, yaylalar, eski patikalar
ve etkileyici manzaralar eşliğinde ilerleyen rota,
sporculara hem fiziksel hem de görsel açıdan
unutulmaz bir deneyim yaşatıyor. Efeler Yolu,
yarış atmosferinin yanı sıra Ege’nin köklü
geçmişini keşfetme fırsatı da sunuyor. İHA
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İzmir’de büyük
sanat buluşması 

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Denizbank 3. İAAF İzmir Sanat
Fuarı, Fuar İzmir’de kapılarını açtı. Türkiye’den ve yurtdışından sanatçıları buluşturdu

Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci'nin koordinasyonunda "Mavi
Beyaz Seferberlik" sloganıyla yürütülen
temizlik seferberliğinin ikinci etabı
gerçekleştirildi.
Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü organizasyonuyla 13 Mayıs
Çarşamba günü Kumbahçe, Çarşı,
Eskiçeşme, Gümbet, Bitez, Tepecik,
Turgutreis, Karabağ ve Bahçelievler
mahallelerinde yürütülen çalışmalara
belediye başkan yardımcıları, meclis

üyeleri, belediye personeli, mahalle
muhtarları, gönüllüler ve bazı okullardan
öğretmen ile öğrenciler katıldı.
Toplumsal farkındalık oluşturmak amacıyla
düzenlenen etkinlik kapsamında mıntıka ve
genel temizlik çalışmaları
gerçekleştirilirken Fen İşleri Müdürlüğü ile
Destek Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri
seferberlik çalışmasının yürütüldüğü
bölgelerde bakım-onarım ve yenileme
çalışmaları yaparken Park ve Bahçeler
Müdürlüğü de ot biçme çalışmalarını

sürdürdü. Zabıta Müdürlüğü ekipleri ise
kamuya açık alanlarda gelişigüzel karavan
park eden araçlara yönelik çevre, görüntü
ve gürültü kirliliği konusunda denetim ve
uygulamalar gerçekleştirdi.
Kurban Bayramı öncesinde bir temizlik
seferberliği daha yapılacağını belirten
Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, " 750 personelimiz ve
gönüllülerle beraber toplam 1.500 kişi ile
Bodrum'umuzu karış karış, santim santim
temizliyoruz” ded. İHA

Bodrum’da temizlik seferberliği

Denizli’nin Çameli ilçesinde,
"Cittaslow Çocuk Şenliği"
etkinlikleri kapsamında
gerçekleştirilen 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kutlamaları daha
önce hava şartları nedeniyle
ertelenmişti. Ertelenen
şenlikte çocuklar, gün boyu
süren aktivitelerle unutulmaz
bir gün yaşadı.

Sosyal aktiviteler
Çameli Belediyesi tarafından
düzenlenen programa; Çameli
Kaymakamı Mustafa Çelik,
Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan, İlçe Milli Eğitim

Müdürü Murat Uzun, ilçe
protokol üyeleri, öğretmenler,
öğrenciler ve çok sayıda
vatandaş katıldı. Protokol
üyeleri, etkinlik alanını
dolaşarak çocukların bayram
neşesine ortak oldu. Şenlik
çerçevesinde hazırlanan
birbirinden eğlenceli oyunlar,
gösteriler ve sosyal
aktivitelerle minikler doyasıya
eğlendi. Neşe ve coşkunun
hakim olduğu şenlik alanında
çocuklar, kendileri için
hazırlanan özel parkurlarda ve
etkinlik masalarında vakit
geçirerek bayramın tadını
çıkardı. İHA

'Cittaslow Çocuk Şenliği' renkli
görüntülere sahne oldu

Pınar Deniz, Nuri Bilge Ceylan’ın yeni
filmi “Yorgun Güneş”teki rolü deneme

çekimiyle aldığını açıkladı. Başarılı
oyuncu, “Bu projeyi audition ile aldım.

Nuri Bilge Ceylan ile çalışmak büyük
gurur” dedi. Film şimdiden

sinemaseverlerde büyük merak
uyandırdı. HABER MERKEZİ
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